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ÖSSZEGZÉS 

Az Állami Számvevőszék Velence Város Önkormányzata pénzügyi és vagyongazdálkodása 

megfelelőségének utóellenőrzése során megállapította, hogy a pénzügyi és vagyongazdál-

kodás szabályozottsága javult, azonban a szabályszerű pénzügyi és vagyongazdálkodás vég-

rehajtását biztosító intézkedések elmaradása továbbra is veszélyeztetik a közpénzekkel való 

felelős, elszámoltatható és átlátható gazdálkodást. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiá-
nyosságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából kialakított intézkedési terveikben foglaltakat. A rendszeres 
utóellenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtásához, ezáltal a közpénzügyek rende-
zettségének javulásához, igazolják, hogy lezárult a következmények nélküli ellenőrzések időszaka. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Velence Város Önkormányzata az intézkedési tervben meghatározott harmincegy feladatból tízet határidőben, hatot 
részben hajtott végre, tizennégyet nem hajtott végre, egy okafogyottá vált. 

A pénzügyi és vagyongazdálkodás szabályozási környezetének kialakítása érdekében végrehajtott intézkedések 
eredményeként javult Velence Város Önkormányzatának szabályozottsága. A Polgármesteri Hivatal rendelkezett a 
jogszabályi előírásoknak megfelelő szervezeti és működési szabályzattal, az Önkormányzat megalkotta vagyonrende-
letét, a behajthatatlan követelésekkel kapcsolatos eljárásrendjét, a 2015. évi és a 2016. évi zárszámadási rendeletben 
bemutatásra került a jogszabályi előírásoknak megfelelően az Önkormányzat vagyonkimutatása.  

A szabályszerű pénzügyi és vagyongazdálkodás biztosítása érdekében vállalt, de végre nem hajtott intézkedések 
továbbra is veszélyeztetik a szabályszerű gazdálkodást. Az Önkormányzatnál nem vizsgálták felül a fennálló terület-
bérleti, illetve földhasználati díjra vonatkozó szerződéseket, nem gondoskodtak az önkormányzati rendeletek előírá-
sainak megfelelő garanciális elemek szerződésekbe való beépítésének biztosításáról, nem gondoskodtak az önkor-
mányzati tulajdonú gazdasági társaságok társasági szerződéseivel kapcsolatos döntések szabályszerűségének folya-
matos biztosításáról. A jegyző nem gondoskodott az eszközök értékelésének elvégzéséről, az Önkormányzat 2016. és 
2017. évi beszámoló mérlegének leltárral történő alátámasztásáról. Nem gondoskodott az ingatlanvagyon-kataszter 
elkészítéséről és folyamatos vezetéséről, így nem volt biztosított a számviteli nyilvántartásokban és az ingatlanva-
gyon-kataszterben szereplő vagyon bruttó értékének egyezősége. Nem gondoskodott az ÁSZ ellenőrzés által 2011-
2014. évekre feltárt jelentős összegű számviteli hibák számviteli nyilvántartásban történő javításáról.  

A jegyző az intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásáról nem vezette a jogszabály szerinti nyil-
vántartást. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapí-

tásokkal összhangban készített intézkedési tervben meg-

határozott feladatokat az ellenőrzött szervezet végrehaj-

totta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Velence Város Önkormányzata 
 

Velence város Fejér megyében, a gárdonyi járásban a Velen-
cei–tó keleti partján fekszik. A lakónépességének száma a KSH1 
Magyarország közigazgatási helynévkönyve alapján 2017. ja-
nuár 1-jén 5739 fő volt. 

A polgármester2 a 2014. október 12., a 2014-es önkor-
mányzati választások óta töltötte be hivatalát, a jegyző3 2015. 
június 15-től látta el feladatát. 

Az Önkormányzat4 2016. évi költségvetésének végrehajtá-
sáról szóló rendelete szerint 1982,2 millió Ft költségvetési be-
vételt ért el, valamint 1677,6 millió Ft költségvetési kiadást tel-
jesített. A könyvviteli mérleg főösszege 2016. december 31-én 
10 367,5 millió Ft, ezen belül a követelések állománya 

169,4 millió Ft, a kötelezettségek állománya 423,5 millió Ft volt. 

Az ÁSZ5 a 2011. január 1. – 2014. december 31. közötti időszakra vé-
gezte el az Önkormányzat pénzügyi és vagyongazdálkodása megfelelősé-
gének ellenőrzését. Az ellenőrzés célja volt az Önkormányzat pénzügyi és 
vagyoni helyzetének, a gazdálkodás szabályosságának megítélése a költ-
ségvetési tervezés, a pénzügyi egyensúly megteremtése, az éves költség-
vetési beszámolás, a vagyongazdálkodás, a vagyon számbavétele, a gazda-
sági események elszámolása és a pénzgazdálkodás szabályszerűsége alap-
ján; valamint annak értékelése, hogy kialakított-e az önkormányzat az erő-
forrásokkal való szabályszerű és hatékony gazdálkodáshoz szükséges köve-
telményeket, megvalósította-e azok számon kérését, ellenőrzését. 

Az utóellenőrzés arra irányult, hogy az Önkormányzat 2016. március 8. 
és 2018. május 8-a között a pénzügyi és vagyongazdálkodása megfelelősé-
gének ellenőrzéséről készült 16023 számú ÁSZ jelentésben szereplő intéz-
kedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal összhangban készített in-
tézkedési tervben meghatározott feladatokat végrehajtotta-e. 

 

 



 

8 

 

AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.6 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in-
tézkedést igénylő megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az el-
lenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az 
ÁSZ részére megküldeni. 

Az ÁSZ által befogadott intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – 
az ÁSZ törvény 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az ÁSZ utóellen-
őrzés keretében ellenőrizheti. Az utóellenőrzések keretében – az intézke-
dések értékelése során – az ÁSZ figyelembe veszi az ellenőrzött szerveze-
tek működési feltételeiben, valamint a jogszabályi előírásokban bekövet-
kezett változásokat. 

Az utóellenőrzés során az ÁSZ értékeli, hogy az érintett számvevőszéki 
jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal 
összhangban, az ellenőrzött szervezet által készített intézkedési tervben 
meghatározott feladatokat a feladatra kijelöltek végrehajtották-e. 

Az intézkedések végrehajtásával az adott terület szabályszerű műkö-
dése vonatkozásában a kockázatok csökkenhetnek, azonban hosszabb tá-
von az intézkedési tervben foglaltak végrehajtásával önmagában nem 
szűnnek meg, csak akkor, ha beépülnek az ellenőrzött szervezet működé-
sébe, azokat folyamatosan karban tartják, figyelembe véve, illetve kezelve 
a változásokat. Emellett az intézkedések végrehajtásáig újabb kockázatok 
merülhetnek fel a szabályszerű működés vonatkozásában, amelyek keze-
lése szintén kiemelten fontos az ellenőrzött szervezet számára. 

Az ellenőrzött szervezet vezetője által készített intézkedési tervekben 
foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes végrehajtása, vagy annak el-
maradása a szabályszerűség és a felelős vezetői magatartás vonatkozásá-
ban kockázatot hordoz, ami azt mutatja, hogy az ellenőrzések során feltárt 
hibák, hiányosságok és szabálytalanságok kezelése nem kapott kellő hang-
súlyt. Az utóellenőrzés során is fennálló szabálytalanságok esetén a köz-
pénz, közvagyon veszélyeztetettségi kockázat valószínűsített hatásának ér-
tékelése további intézkedéseket vonhat maga után. 

Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a szer-
vezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi ellenőr-
zési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a kockázatok keze-
lése érdekében megfogalmazott javaslatokat, illetve az intézkedések vég-
rehajtása elmaradásának következtében továbbra is fennálló szabálytalan-
ság esetén értékeli a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségét. 

Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési jelen-
tések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradásának, vagy részleges 
megvalósulásának a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségére gyako-
rolt valószínűsített hatásának értékelése, további intézkedéseket vonhat 
maga után. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező ÁSZ jelentés7 közzétételének napjától 
(2016. március 8.) az utóellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének nap-
jáig (2018. május 8.) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ÁSZ tv. 2011. július 1-jei hatálybalépését követően a számvevőszéki je-
lentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal 
összhangban – az ellenőrzött szervezet által – készített intézkedési tervben 
foglaltak végrehajtásának ellenőrzése. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Velence Város Önkormányzata 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdés előírása ké-
pezi. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ az ellenőrzést az ellenőrzött időszakban hatályos jogszabályok, az 
ellenőrzés szakmai szabályai, a jelen ellenőrzésre irányadó ÁSZ módszerta-
nok, az ellenőrzési programban foglalt értékelési szempontok szerint, ön-
álló ellenőrzés keretében végezte. 

Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kap-
csolattartást az ÁSZ SZMSZ8-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította. 

Az utóellenőrzés megállapításait az ÁSZ rendelkezésére álló dokumen-
tumok, valamint az ÁSZ adatbekérése szerint, az ellenőrzött szervezet által 
rendelkezésre bocsátott dokumentumok, adatok alapozták meg. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése az ellenőrzött által rendelkezésre bocsátott dokumentu-
mokra, adatokra alapozva elemző eljárás alkalmazásával történt. Az ellen-
őrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoztak egyrészt 
az ellenőrzési program részletes szempontjainál felsorolt adatforrások, 
másrészt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempont-
jából információt tartalmazó – dokumentum.  

Az intézkedési tervekben előírt feladatokat, azok végrehajtása szem-
pontjából az alábbiak szerint értékelte az ÁSZ: 

  „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentál-
tan, az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal meg-
történt; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az abban előírt határidőn 
túl történt meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha annak végrehajtása nem teljes 
körűen az intézkedési tervben előírt módon történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, do-
kumentumokkal nem igazolt annak teljesítése; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a tanúsítványok 
elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elekt-
ronikus megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és tel-
jes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hite-
lességi nyilatkozat igazolta. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, infor-
mációk kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 

Az ellenőrzött szervezet által megküldött intézkedési tervben meghatá-
rozott ÁSZ által beazonosított feladatok a II. számú mellékletben kerültek 
bemutatásra.  
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás Az Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott har-
mincegy feladatból tízet határidőben, hatot részben, tizenné-
gyet nem hajtott végre és egy feladat végrehajtása okafogyott 
volt. Az intézkedési tervben meghatározott feladatok végre-
hajtásáról nem vezette az előírásoknak megfelelő nyilvántar-
tást. 

Az Önkormányzat az intézkedési terv9-ben a hiányosságok, szabálytalansá-
gok megszüntetésére harmincegy feladatot határozott meg. Az intézkedési 
tervében meghatározott feladatokat, határidőket, a feladatok végrehajtá-
sáért felelős személyeket és a feladatok végrehajtását az I. számú melléklet 
mutatja be. 

A jegyző az intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásá-
ról a Bkr.1014. § (1) bekezdésében foglaltak ellenére nem vezette a 
Bkr. 47. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelő nyilvántartást.  

Az intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásának érté-
kelési kategóriák szerinti megoszlását az 1. ábra szemlélteti.  

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

A PÉNZÜGYI ÉS VAGYONGAZDÁLKODÁS SZABÁ-

LYOZÁSI KÖRNYEZETÉNEK  kialakítása érdekében a Polgár-
mesteri Hivatal SZMSZ11-e tartalmazta a szervezeti felépítést, a szervezeti 
ábrát és a belső szervezeti egységekre vonatkozó részletes szabályokat. Az 
Önkormányzat szabályozta a behajthatatlan követelésekkel kapcsolatos el-
járásrendet, a követelések elengedésének eseteit és módjait. A 2015. évi 
és a 2016. évi zárszámadási rendeletben12 bemutatásra került a jogszabályi 
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A feladatok végrehajtásának értékelési 
kategóriák szerinti  megoszlása

Határidőben
végrehajtott

Nem végrehajtott

Részben végrehajtott

Okafogyott



Megállapítások 

13 

előírásoknak megfelelően az Önkormányzat vagyonkimutatása. Az Önkor-
mányzat megalkotta új vagyonrendeletét13, amely tartalmazta a verse-
nyeztetés szabályait. A jegyző a Számv. tv. 14-ben előírtak ellenére azonban 
nem rögzítette a számviteli politikában15, hogy mit tekint a számviteli el-
számolás és értékelés szempontjából lényegesnek és nem lényegesnek.  

A PÉNZÜGYI ÉS VAGYONGAZDÁLKODÁS SZA-

BÁLYSZERŰ MŰKÖDTETÉSE érdekében meghatározott in-
tézkedéseket nem vagy nem teljes körűen hajtották végre a felelősök. Nem 
vizsgálták felül a fennálló területbérleti, illetve földhasználati díjra vonat-
kozó szerződéseket, nem kezdeményezték azok módosítását. Nem gon-
doskodtak az önkormányzati rendeletek előírásainak megfelelő garanciális 
elemek szerződésekbe való beépítésének biztosításáról. Nem gondoskod-
tak az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok társasági szerződé-
seivel kapcsolatos döntések szabályszerűségének folyamatos biztosításá-
ról. Nem gondoskodtak a követelésről való lemondások jogszabályi előírá-
soknak való megfelelősége folyamatos biztosításáról, megsértve ezzel az 
Áht.-ben és a 13/2016. (VII. 4.) önkormányzati rendeletben16 a követelés 
elengedésével kapcsolatos előírásokat. A jegyző nem gondoskodott a 
Számv. tv.-ben foglaltak ellenére az eszközök értékelésének elvégzéséről. 
A jegyző nem gondoskodott a Számv. tv-ben, valamint a leltározási szabály-
zatban17 előírtak ellenére az Önkormányzat 2016. és 2017. évi beszámoló 
mérlegének leltárral történő alátámasztásáról. Nem gondoskodott to-
vábbá a leltározási és a selejtezési szabályzatokban18 előírt leltározási és 
selejtezési feladatok teljesítéséről. A jegyző nem gondoskodott a 
147/1992. (XI. 6.) Korm. rendeletben19 előírtak ellenére az ingatlanvagyon-
kataszter elkészítéséről és folyamatos vezetéséről, így az Áhsz. 20-ben elő-
írtak ellenére nem volt biztosított a számviteli nyilvántartásokban és az in-
gatlanvagyon-kataszterben szereplő vagyon bruttó értékének egyezősége. 
A jegyző nem gondoskodott az Áhsz.-ben előírtak ellenére az ÁSZ ellenőr-
zés által 2011-2014. évekre feltárt jelentős összegű számviteli hibák szám-
viteli nyilvántartásban történő javításáról és a jelentős összegű hibák javí-
tásának évében az éves költségvetési beszámolóban történő bemutatásá-
ról, ezzel az Önkormányzat megsértette a Számv. tv.-ben rögzített „valódi-
ság” számviteli alapelvet.  

A jegyző gondoskodott az Önkormányzat honlapján az ötmillió forintot 
elérő vagy azt meghaladó szerződések évenkénti bontásban történő köz-
zétételéről, azonban a közbeszerzési eljárás eredményeként megkötött 
2016., 2017., és 2018. évi szerződések Közbeszerzési Adatbázisban történő 
közzétételéről nem.  

Az ellenőrzött időszakban okafogyottá vált feladat volt a gazdálkodási 
hiányosságok és szabálytalanságok miatt a fegyelmi eljárás megindítása. 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: VELENCE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA INTÉZKEDÉSI TERVE VÉGREHAJTÁSÁNAK ÉRTÉKELÉSE 
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Intézkedési tervben meghatározott feladat 

Az intézkedési 
tervben 

meghatározott 
határidő 

Az intézkedési 
tervben hegha-
tározott feladat 

felelőse 

A feladat végrehajtása 

Határidőben végrehajtott feladatok 

1. 

(P1.a.) Velence Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 

14/2015. (IX.25.) önkormányzati rendeletét a Képviselő-testület Szer-

vezeti és Működési Szabályzatáról, amely rendelkezik a polgármesteri 

hivatal felépítéséről (organogram), és munkarendjéről. A képviselő-

testület SZMSZ-ével egyidejűleg elkészült a Polgármesteri Hivatal 

Szervezeti és Működési Szabályzata is, így a megállapítás további in-

tézkedést nem igényel.  

2016. április 7. 
polgármester, 

jegyző 

A Képviselő-testület21 az intézkedési tervben előírt határidőben elfogadta 

a 14/2015. (IX. 25.) önkormányzati rendeletét a képviselő-testületi 

SZMSZ-ről, amely rendelkezett a Polgármesteri Hivatal felépítéséről és 

munkarendjéről. Továbbá az intézkedési tervben előírt határidőre elkészí-

tették – 2016. január 4-én – a Polgármesteri Hivatal SZMSZ-et. 

2. 

(P1.b/1.) Az ellenőri jelentésben megadott szempontokra kiemelt fi-

gyelemmel elő kell készíteni és elfogadásra a képviselő-testület elé 

kell terjeszteni a Velence Város Önkormányzat vagyonáról és vagyon-

gazdálkodásáról szóló 3/2013. (II.19.) önkormányzati rendelet módo-

sítását, vagy szükség esetén új vagyonrendeletet kell alkotni.  

2016. június 30. 
polgármester, 

jegyző 

Az Önkormányzat megalkotta vagyonrendeletét, amelyben a versenyez-

tetés szabályait a Kvtv. 22 5. § (5) bekezdésének figyelembevételével ala-

kították ki. 

3. 

(P1.b/2.) Ezzel egyidejűleg elő kell készíteni és elfogadásra a képviselő-

testület elé kell terjeszteni a követelésről való lemondás módját és 

eseteit szabályozó önkormányzati rendeletet.  

2016. június 30. 
polgármester, 

jegyző 

A Képviselő-testület elfogadta a követelésekről való lemondás módját és 

eseteit szabályozó 13/2016. (VII. 4.) önkormányzati rendeletét. 

4. 

(P2/1.) Kezdeményezni szükséges a behajthatatlan követeléssel kap-

csolatos, valamint a követelés elengedésének eseteiről és módjáról 

szóló önkormányzati rendelet megalkotását, amely szabályozni fogja 

a követelés elengedésről lemondás módjait és eseteit. 

2016. június 30. 
polgármester, 

jegyző 

Az Önkormányzat megalkotta a követelésekről való lemondás módját és 

eseteit szabályozó 13/2016. (VII. 4.) önkormányzati rendeletét. 
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felelőse 

A feladat végrehajtása 

5. 

(P3./1.) A belső kontroll-rendszer kialakításra került. A képviselő-tes-

tület valamennyi önkormányzati vagyont érintő döntésről, az önkor-

mányzat részesedésével működő gazdasági társaságok működéséről, 

az ezeket érintő jogszabályi előírások betartásáról beszámolót kér. A 

már megszűnt szerződések vonatkozásában nincs szükség intézke-

désre.  

2016. december 

31. A beszerzések, 

a vagyonértékesí-

tések és a követe-

lésekről való le-

mondások folya-

matos szabálysze-

rűségének biztosí-

tása vonatkozásá-

ban: az intézkedési 

terv elfogadását 

követően folyama-

tos. 

polgármester, 

jegyző 

Az önkormányzati részesedéssel rendelkező gazdasági társaságok beszá-

molóit a Képviselő-testület az intézkedési tervben előírt határidőben 

megtárgyalta és elfogadta. 

6. 
(P3./6.) Gondoskodni kell a követelés elengedések és behajthatat-

lanná minősítés szabályszerűségének biztosításáról. 

2016. december 

31. A beszerzések, 

a vagyonértékesí-

tések és a követe-

lésekről való le-

mondások folya-

matos szabálysze-

rűségének biztosí-

tása vonatkozásá-

ban: az intézkedési 

terv elfogadását 

követően folyama-

tos. 

polgármester, 

jegyző 

Az Önkormányzat gondoskodott a követelés elengedések és behajthatat-

lanná minősítés szabályszerűségének biztosításáról, mivel kialakította a 

szabályozás kereteit, megalkotta a 13/2016. (VII. 4.) önkormányzati ren-

deletet, amelyben szabályozta a behajthatatlan követelésekkel kapcsola-

tos eljárásrendet, a követelések elengedésének eseteit és módjait. 

7. 

(J1.a) Velence Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 

14/2015. (IX. 25.) rendeletét a Képviselő-testület Szervezeti és Műkö-

dési Szabályzatáról, amely rendelkezik a Polgármesteri Hivatal felépí-

téséről (organogram) és munkarendjéről. A Képviselő-testület SZMSZ-

ével egyidejűleg elkészült a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Műkö-

dési Szabályzata is, így a megállapítás további intézkedést nem igé-

nyel. 

2016. április 7. 
polgármester, 

jegyző 

A Képviselő-testület az intézkedési tervben előírt határidőben elfogadta a 

14/2015. (IX. 25.) önkormányzati rendeletét a képviselő-testületi SZMSZ-

ről, amely rendelkezett a Polgármesteri Hivatal felépítéséről és munka-

rendjéről. Továbbá az intézkedési tervben előírt határidőre elkészítették 

– 2016. január 4-én – a Polgármesteri Hivatal SZMSZ-et. 
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Intézkedési tervben meghatározott feladat 

Az intézkedési 
tervben 

meghatározott 
határidő 

Az intézkedési 
tervben hegha-
tározott feladat 

felelőse 

A feladat végrehajtása 

8. 

(J1.c.) Az ellenőri jelentésben megadott szempontokra kiemelt figye-

lemmel elő kell készíteni és elfogadásra a Képviselő-testület elé kell 

terjeszteni a Velence Város Önkormányzat vagyonáról és vagyongaz-

dálkodásáról szóló 3/2013. (II. 19.) önkormányzati rendeletek módo-

sítását vagy szükség esetén új vagyonrendeletet kell alkotni. 

2016. június 30. 
polgármester, 

jegyző 

Az Önkormányzat megalkotta vagyonrendeletét, amelyben a versenyez-

tetés szabályait a Kvtv. 5. § (5) bekezdésének figyelembevételével alakí-

tották ki. 

9. 

(J3a./2.) Gondoskodni kell a zárszámadási rendelet tervezet előter-

jesztésekor a képviselő-testület részére bemutatásra kerülő vagyonki-

mutatás jogszabályi előírásoknak megfelelő elkészítéséről. 

2016. június 30. A 

zárszámadási ren-

delettervezet vo-

natkozásában 

évenkénti rendsze-

rességgel, a jogsza-

bályban meghatá-

rozott határidő fi-

gyelembevételével 

Polgármester, 

jegyző 

A 2015. évi a 2016. évi zárszámadási rendelet 15. sz. melléklete tartal-

mazta az Önkormányzati vagyonkimutatását, amely a jogszabályi előírá-

soknak megfelelt.  

10. 

(J3.b) A számviteli politika a jogszabályoknak megfelelően kialakításra 

került, ennek keretében a képviselő-testület megalkotta a vagyonki-

mutatás, az eszközök és források nyilvántartásainak, értékeléseinek 

szabályait, intézkedett az éves költségvetési beszámolók mérlegének 

megfelelő alátámasztásáról, a leltározási és selejtezési feladatokról. 

Gondoskodni szükséges az eszközök és források intézkedést igénylő 

megállapításban hivatkozott jogszabályi előírások szerinti számviteli 

nyilvántartásokban való kimutatásáról.  

Az intézkedési terv 

elfogadását köve-

tően folyamatos 

Polgármester, 

jegyző 

A jegyző – a jogszabályi előírásoknak megfelelően – az önkormányzat 

2016. évi zárszámadási rendeletében, valamint a IV. negyedévi időközi 

mérlegjelentés (éves elszámolás) 1A táblázataiban, az eszközök és forrá-

sok állományát kimutatta.  

Részben végrehajtott feladatok 

11. 

(P2./2.) A Jegyző intézkedjen a javaslatot megalapozó intézkedést 

igénylő megállapításban hivatkozott jogszabályi előírásoknak megfe-

lelő költségvetési rendelettervezet elkészítéséről és beterjesztésének 

kezdeményezéséről. 

2016. június 30. A 

költségvetési ren-

delettervezet vo-

natkozásában az 

intézkedési terv el-

fogadását köve-

tően évenkénti 

rendszerességgel a 

vonatkozó jogsza-

bályi előírásoknak 

megfelelően. 

polgármester, 

jegyző 

Végrehajtott feladatrész: 

A Képviselő-testület a jogszabályi előírásoknak megfelelő 2017. évi költ-

ségvetési rendeletet23 elfogadta.  

Nem végrehajtott feladatrész: 

A jegyző az Áht. 24. § (2) bekezdésében foglaltak ellenére a 2018. évi költ-

ségvetési rendelettervezetet nem készítette el. 
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tározott feladat 

felelőse 

A feladat végrehajtása 

12. 

(J2.a) A pénzügyi gazdálkodás szabályszerűsége és a pénzügyi egyen-

súly biztosítása érdekében gondoskodjon a 2017. évi és a további évek 

vonatkozásában a jogszabályi előírásoknak megfelelő költségvetési 

rendelettervezetek elkészítéséről, továbbá a költségvetési rendelet-

tervezetek elfogadásáról szóló előterjesztés képviselő-testületi ülés 

napirendjére vételének kezdeményezéséről.  

Az intézkedési terv 

elfogadását köve-

tően évenkénti 

rendszerességgel, a 

vonatkozó előírá-

sok figyelembe vé-

telével 

Polgármester, 

jegyző 

Végrehajtott feladatrész: 

A Képviselő-testület a jogszabályi előírásoknak megfelelő 2017. évi költ-

ségvetési rendeletet elfogadta.  

Nem végrehajtott feladatrész: 

A jegyző az Áht. 24. § (2) bekezdésében foglaltak ellenére a 2018. évi költ-

ségvetési rendelettervezetet nem készítette el. 

13. 

(J2.b.) A belső kontrollrendszer kialakításra került. Ennek megfelelően 

gondoskodni szükséges a pénzügyi ellenjegyzés és az érvényesítés – 

jogszabályi előírásoknak, illetve belső szabályzatoknak megfelelő mű-

ködtetéséről.  

Az intézkedési terv 

elfogadását köve-

tően folyamatos. 

Polgármester, 

jegyző 

Végrehajtott feladatrész: 

A jegyző kiadta a Gazdálkodási szabályzatot24, amely tartalmazta a pénz-

ügyi ellenjegyzés és az érvényesítés eljárás rendjét, a kijelöléseket és alá-

írás mintákat. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

Az Önkormányzat ugyanakkor a pénzügyi ellenjegyzési, illetve érvényesí-

tési jogkörök szabályszerű gyakorlását nem biztosította. 

14. 

(J2.d.) A pénzügyi egyensúlyt befolyásoló kockázatok kezelésére alkal-

mas kockázatkezelési rendszer kialakítása megtörtént, a működtetése 

folyamatos. 

Az intézkedési terv 

elfogadását köve-

tően folyamatos. 

Polgármester, 

jegyző 

Végrehajtott feladatrész: 

A jegyző kiadta a Belső kontrollrendszer szabályzatot25. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

A jegyző a pénzügyi egyensúlyt befolyásoló kockázatok kezelésére alkal-

mas kockázatkezelési 2016. október 1-jétől integrált kockázatkezelési 

rendszert nem működtetett, nem mérte fel a pénzügyi egyensúlyt befo-

lyásoló kockázatokat és nem határozta meg a kockázatokkal kapcsolatban 

szükséges intézkedéseket. 

15. 

(J3.a/1.) Az ellenőri jelentésben megadott szempontokra kiemelt fi-

gyelemmel elő kell készíteni, és elfogadásra a képviselő-testület elé 

kell terjeszteni Velence Város Önkormányzat vagyonáról és vagyon-

gazdálkodásáról szóló 3/2013 (II.19) önkormányzati rendeletének mó-

dosítását. Ennek mellékleteként el kell készíteni a vagyonkimutatást.  

2016. június 30. A 

zárszámadási ren-

delettervezet vo-

natkozásában 

évenkénti rendsze-

rességgel, a jogsza-

bályban meghatá-

rozott határidő fi-

gyelembevételével. 

Polgármester, 

jegyző 

Végrehajtott feladatrész: 

Az Önkormányzat megalkotta vagyonrendeletét. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

A vagyonrendelet – ellentétben az intézkedési terv előírásaival – mellék-

letként nem tartalmazta az Önkormányzat vagyonkimutatását. 
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16. 

(J3.f.) Gondoskodni kell a közbeszerzési eljárások eredményeként 

megkötött szerződéseknek a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. 

törvénynek megfelelő, a Közbeszerzési Adatbázisban történő közzété-

teléről.  Gondoskodni kell továbbá az ötmillió forintot elérő vagy azt 

meghaladó értékű árubeszerzésre, építési beruházásra, szolgáltatás 

megrendelésre, vagyonértékesítésre, vagyonhasznosításra, vagyon 

vagy vagyoni értékű jog átadásra, valamint koncesszióba adásra vo-

natkozó szerződéseknek az információs és önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 1. melléklet III/4. 

pontjának megfelelő közzétételéről.  

Az intézkedési terv 

elfogadását köve-

tően folyamatos. 

Polgármester, 

jegyző 

Végrehajtott feladatrész: 

A jegyző a közérdekű adatok megismeréséről szóló szabályzatban26 ren-

dezte a kötelezően közzéteendő adatok közzétételének rendjét. A jegyző 

gondoskodott az Önkormányzat honlapján az ötmillió forintot elérő vagy 

azt meghaladó szerződések évenkénti bontásban történő közzétételéről. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

Az Önkormányzat a közbeszerzési eljárás eredményeként megkötött a 

2016., 2017., és 2018. évi szerződéseknek a Közbeszerzési Adatbázisban 

történő közzétételéről nem gondoskodott. 

Nem végrehajtott feladatok 

17. 

(P3./2.) Szükséges felülvizsgálni a fennálló területbérleti, illetve föld-

használati díjra vonatkozó szerződéseket, és kezdeményezni kell azok 

módosítását. Szabálytalanság észlelése esetén a módosítás során gon-

doskodni kell a szerződések szabályszerűségéről. Ha a szabályosság 

nem állítható helyre, az érintett szerződést fel kell mondani. 

2016. december 

31.  

polgármester, 

jegyző 

Az Önkormányzatnál nem vizsgálták felül a fennálló területbérleti, illetve 

földhasználati díjra vonatkozó szerződéseket, nem kezdeményezték azok 

módosítását, szabálytalanság esetén nem gondoskodtak a szerződések 

szabályszerűségéről, amennyiben a szabályosság nem állítható helyre az 

érintett szerződés felmondásáról. 

18. 

(P3./3.) Tekintettel arra, hogy Gárdony Városa jelezte belépési szán-

dékát a Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Nonprofit Kft-be, 

elő kell készíteni és a képviselő-testület elé kell terjeszteni jóváha-

gyásra a társasági szerződés módosítását, amelynek során gondos-

kodni kell a működés jogszerűségének helyreállításáról. 

Utólagosan a képviselő-testület elé kell terjeszteni jóváhagyásra a ko-

rábbi módosításokat, továbbá a társaság vezető tisztségviselőinek po-

zíciójukban történő megerősítését.  

2016. december 

31. 

polgármester, 

jegyző 

Az Önkormányzatnál nem készítették elő és nem nyújtották be a Képvi-

selő-testület elé jóváhagyásra a Velence-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakel-

látó Nonprofit Kft. társasági szerződés módosítását és a korábbi módosí-

tásokat, a társaság vezető tisztségviselőinek pozíciójukban történő meg-

erősítését. 
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19. 

(P3./4.) Gondoskodni kell a jövőbeli beszerzések vonatkozásában a ha-

tályos közbeszerzési szabályzatnak megfelelően a szerződéses partner 

kiválasztását megelőző ajánlatok bekéréséről; a megkötött szerződés-

ben foglaltak alapján - indokolt esetben - a késedelmi kötbér, illetve 

késedelmi kamat érvényesítéséről, az Önkormányzati rendeletek elő-

írásainak megfelelően a garanciális elemek szerződésekbe való beépí-

téséről.  

2016. december 

31. A beszerzések, 

a vagyonértékesí-

tések és a követe-

lésekről való le-

mondások folya-

matos szabálysze-

rűségének biztosí-

tása vonatkozásá-

ban: az intézkedési 

terv elfogadását 

követően folyama-

tos. 

polgármester, 

jegyző 

Az Önkormányzat nem gondoskodott a hatályos közbeszerzési szabályzat-

nak megfelelő szerződéses partner kiválasztását megelőző ajánlatok be-

kérésének biztosításáról – indokolt esetben – késedelmi kötbér, illetve ké-

sedelmi kamat érvényesítéséről. Nem gondoskodott továbbá az önkor-

mányzati rendeletek előírásainak megfelelő garanciális elemek szerződé-

sekbe való beépítésének biztosításáról. 

20. 

(P3./5.) Gondoskodni kell a vagyonértékesítést megelőzően előírt hir-

detések lebonyolítása, a vagyonértékesítésről szóló döntések megho-

zatala szabályszerűségének biztosításáról. 

Gondoskodni kell a jogszabályi előírásoknak megfelelő vagyonértéke-

sítési döntések előkészítéséről.  

2016. december 

31. A beszerzések, 

a vagyonértékesí-

tések és a követe-

lésekről való le-

mondások folya-

matos szabálysze-

rűségének biztosí-

tása vonatkozásá-

ban: az intézkedési 

terv elfogadását 

követően folyama-

tos. 

polgármester, 

jegyző 

Az Önkormányzat a vagyonrendelet 20. § (1), a 24. § (3). bekezdésében 

foglaltak ellenére nem gondoskodott a vagyonértékesítést megelőzően 

előírt hirdetések lebonyolítása, a vagyonértékesítésről szóló döntések 

előkészítése és meghozatala szabályszerűségének biztosításáról. 

21. 

(P3./7.) Gondoskodni kell az Önkormányzati tulajdonú gazdasági tár-

saságok társasági szerződéseivel kapcsolatos döntések szabályszerű-

ségének folyamatos biztosításáról.  

2016. december 

31. 

polgármester, 

jegyző 

Az Önkormányzat nem gondoskodott az önkormányzati tulajdonú gazda-

sági társaságok társasági szerződéseivel kapcsolatos döntések szabálysze-

rűségének folyamatos biztosításáról. 

22. 

(P3./8.) Gondoskodni kell a képviselő-testület döntésének és a vonat-

kozó jogszabályi előírásoknak megfelelő írásbeli kölcsönszerződés 

megkötéséről, folyamatos biztosításáról.  

2016. december 

31. 

polgármester, 

jegyző 

Az Önkormányzat nem gondoskodott a Képviselő-testület döntésének és 

az Áht. 37. § (1) bekezdésben előírtak érvényesítéséről az írásbeli kölcsön-

szerződés megkötésénél.  
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23. 
(P3./9.) Gondoskodni kell a követelésről való lemondások jogszabályi 

előírásoknak való megfelelőségének folyamatos biztosításáról.  

2016. december 

31. A beszerzések, 

a vagyonértékesí-

tések és a követe-

lésekről való le-

mondások folya-

matos szabálysze-

rűségének biztosí-

tása vonatkozásá-

ban: az intézkedési 

terv elfogadását 

követően folyama-

tos. 

polgármester, 

jegyző 

Az Önkormányzat nem gondoskodott a követelésről való lemondások jog-

szabályi előírásoknak való megfelelőségének folyamatos biztosításáról, 

megsértve ezzel az Áht. 97. (2) bekezdésében és a 13/2016. (VII. 4.) ön-

kormányzati rendelet 3. §-ában a követelés elengedésével kapcsolatos 

előírásokat. 

24. 

(J1/b.) Az intézkedést igénylő megállapításban foglaltaknak megfele-

lően a Számviteli politikában meg kell határozni, hogy a számviteli el-

számolás, az értékelés szempontjából az Önkormányzat mit tekint lé-

nyegesnek és nem lényegesnek.  

2016. július 30. 
polgármester, 

jegyző 

A jegyző a Számv. tv. 14. § (4) bekezdésében foglaltak ellenére a Számvi-

teli politikában nem rögzítette, hogy mit tekint a számviteli elszámolás, az 

értékelés szempontjából lényegesnek, nem lényegesnek.  

25. 

(J2c.) A pénzügyi, számviteli szabályzatok felülvizsgálata és aktualizá-

lása megtörtént, a 2016. évi költségvetésről szóló rendeletet a képvi-

selő-testület elfogadta. A likviditási terv havi felülvizsgálata folyama-

tos, a likviditás biztosított. Az észrevétel további intézkedést nem igé-

nyel. 

az intézkedési terv 

elfogadását köve-

tően a jogszabályi 

előírásoknak meg-

felelő rendszeres-

séggel 

Polgármester, 

jegyző 

A Képviselő-testület megalkotta 2016. évi költségvetési rendeletet27, 

amelynek 12. sz. melléklete tartalmazta az Önkormányzat tárgyévi likvidi-

tási tervét. Az Önkormányzat a 2016. évi likviditási terv havonkénti felül-

vizsgálatát – az Ávr. 28 122.§ (3) bekezdése, valamint intézkedési terv elő-

írásainak ellenére - nem végezte el. 

(A likviditási terv felülvizsgálatának jogszabályi kötelezettsége 2016. dec-

ember 31-i hatállyal - az Ávr. 122.§ (3) bekezdésének – módosításával 

megszűnt, így a feladat 2017. január elsejével okafogyottá vált. 

26. 
(J3c.) Gondoskodni kell az eszközök értékelésének jogszabályi előírá-

soknak megfelelő elvégzéséről.  

Az intézkedési terv 

elfogadását köve-

tően a jogszabály-

ban foglaltaknak 

megfelelő rendsze-

rességgel, illetve 

határidőben. 

Polgármester, 

jegyző 

Az Önkormányzat az eszközök és források értékelésének szabályzatával a 

Számv. tv 14.§ (5) bekezdésének b) pontjában foglaltak ellenére nem ren-

delkezett. Az Önkormányzat – a Számv. tv. 46 § (3) bekezdés előírása el-

lenére – az eszközök évenkénti értékelését nem végezte el. 
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27. 

(J3d.) A vagyonkimutatás megfelelő alátámasztásának szabályozása 

megtörtént. A következő teljes körű leltár 2016. évben lesz, a vagyon-

kimutatást szolgáló egyeztető leltárok rendelkezésre állnak. Gondos-

kodni kell az éves költségvetési beszámoló mérlegének jogszabályi 

előírásoknak megfelelő alátámasztásáról, a leltározási és selejtezési 

feladatok belső szabályzatok szerinti teljesítéséről.  

2016. december 

31. Az éves költ-

ségvetési beszá-

moló és a leltáro-

zási és selejtezési 

feladatok vonatko-

zásában: az intéz-

kedési terv elfoga-

dását követően a 

jogszabályban, il-

letve a belső sza-

bályzatokban fog-

laltaknak megfelelő 

rendszerességgel, 

illetve határidőben. 

Polgármester, 

jegyző 

A jegyző nem gondoskodott a Számv. tv. 69. § (1) bekezdésének, valamint 

a leltározási szabályzatban foglaltak ellenére a 2016. és 2017. évi beszá-

moló mérlegének leltárral történő alátámasztásáról. Nem gondoskodott 

továbbá a leltározási és a selejtezési szabályzatokban előírt leltározási és 

selejtezési feladatok teljesítéséről. 

28. 

(J3e.) A vagyonkimutatás elkészítésével párhuzamosan el kell készíteni 

a vagyonkatasztert, amelyet az ingatlan nyilvántartáshoz kell igazítani, 

el kell végezni az újraértékelést, és biztosítani kell a vagyonkataszter 

és a főkönyv egyezőségét. Gondoskodni kell az ingatlanvagyon katasz-

ter intézkedést igénylő megállapításban hivatkozott jogszabályi elő-

írásnak megfelelő módon történő, folyamatos vezetéséről (ideértve a 

változások jogszabályi előírás szerinti határidőig történő átvezetését, 

a rendezendő tételek elkülönítését).  

2016. július 31. Az 

ingatlanvagyon ka-

taszter folyamatos 

vezetése vonatko-

zásában az intézke-

dési terv elfogadá-

sát követően folya-

matos. 

Polgármester, 

jegyző 

A jegyző nem gondoskodott a 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet 1. § (1) 

bekezdésben és a vagyonrendelet 3. § (1) bekezdésében előírtak ellenére 

az ingatlanvagyon-kataszter elkészítéséről és folyamatos vezetéséről, így 

az Áhsz. 30. § (4) bekezdésében előírtak ellenére nem volt biztosított a 

számviteli nyilvántartásokban és az ingatlanvagyon-kataszterben szereplő 

vagyon bruttó értékének egyezősége. 

29. 

(J3g/1.) Az ellenőrzés során feltárt jelentős összegű, a 2016. évben 

még aktuális számviteli hibák számviteli nyilvántartásban történő jog-

szabályi előírásoknak megfelelő javítását és kimutatását el kell vé-

gezni. 

2016. december 

31. 

Polgármester, 

jegyző 

Az Önkormányzat az ÁSZ ellenőrzés által 2011-2014. évekre a könyvviteli 

nyilvántartásban feltárt jelentős összegű hibák kijavítását – az Áhsz. 54/B 

§. (1) bekezdése ellenére - nem végezte el, ezzel megsértette a Számv. tv. 

15.§ (3) bekezdésében foglalt „valódiság” számviteli alapelvet.  

30. 

(J3g/2.) Gondoskodni kell az államháztartás számviteléről szóló 

4/2013 (I.11) Korm. rendelet 54/b. §-ában foglaltak szerint az előző 

évek költségvetési beszámolóiban a mérlegkészítés időpontját köve-

tően feltárt hibák javításáról, a hiba javításának évében a jelentős ösz-

szegű hibák éves költségvetési beszámolóban való bemutatásáról. 

2016. december 

31. 

Polgármester, 

jegyző 

A jegyző nem gondoskodott az ÁSZ ellenőrzés során feltárt 2011-2014. 

évet érintő jelentős összegű hibák kijavításáról és az Áhsz. 54/B §. (5) be-

kezdése ellenére a 2016. évi beszámolójában történő bemutatásáról.  
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Okafogyottá vált feladat 

31. 

(J4.) Az ellenőrzés során feltárt hiányosságok, szabálytalanságok vo-

natkozásában a Kttv. 156. §-a szerint alapos gyanú csak olyan szemé-

lyekkel szemben állapítható meg, akik már nem dolgoznak az Önkor-

mányzatnál vagy a polgármesteri hivatalban. A hiányosságok, szabály-

sértések óta új polgármestert választottak, új jegyzőt és pénzügyi ve-

zetőt neveztek ki. Ennek alapján a fent idézett törvényi rendelkezések-

nek megfelelően fegyelmi eljárás megindításának, fegyelmi felelősség 

megállapításának, illetőleg fegyelmi büntetés alkalmazásának nincs 

helye. A kártérítési felelősség megállapításának akadálya, hogy azon 

észrevételek esetében, amelyek kimutatható kárt okoztak az önkor-

mányzatnak, a döntést minden esetben a képviselő-testület hozta 

meg. Emelett a megállapított szabálytalanságok túlnyomó részénél a 

Kttv. rendelkezései szerint az elévülési idő már eltelt. Ennek megfele-

lően a jelentésben javasolt intézkedések megtételére nincs jogsza-

bályban biztosított lehetőség.  

2016. július 13. 
polgármester, 

jegyző 

A gazdálkodási hiányosságok és szabálytalanságok ÁSZ általi feltárása óta 

a polgármester, a jegyző és a pénzügyi vezető személye változott, a sza-

bálytalanságokat elkövető személyek közszolgálati jogviszonya megszűnt. 

A gazdálkodási hiányosságok és szabálytalanságok miatt a fegyelmi eljárás 

megindítása okafogyottá vált. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az ÁSZ a jelentéstervezetet észrevételezésre megküldte Velence Város Önkormányzata 

polgármestere részére. 

Velence Város Önkormányzata polgármestere az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt 

észrevételezési jogával élt, a jelentéstervezet megállapításaira észrevételt tett. Velence 

Város Önkormányzata polgármestere észrevételét és az arra adott választ a függelék 

tartalmazza. 

 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 KSH Központi Statisztikai Hivatal 
2 polgármester Velence Város Önkormányzatának polgármestere 
3 jegyző Velence Város Önkormányzatának jegyzője 
4 Önkormányzat Velence Város Önkormányzata 
5 ÁSZ Állami Számvevőszék 
6 ÁSZ tv. 2011. évi LXVI. törvény az Állami Számvevőszékről (hatályos: 2011. július 1-jétől) 
7 ÁSZ jelentés 16023 számú, 2016. március 8-án közzétett Jelentés 
8 ÁSZ SZMSZ Az Állami Számvevőszék elnökének 4/2017. (XII. 29.) ÁSZ utasítása az Állami 

Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzatáról (hatályos 2018. január 
1-jétől)  

9 intézkedési terv Velence Város Önkormányzata 248/2016. (IX. 28.) Kt. határozattal elfogadott 
intézkedési terve 

10 Bkr. 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről (hatályos 2012. január 1-től) 

11 Polgármesteri Hivatal SZMSZ Velence Város Jegyzőjének 19/2016. (I. 4.) intézkedése Velence Város 
Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzatáról (hatályos 2016. 
január 1-jétől) 

12 2015. évi zárszámadási rendelet Velence Város Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2016 (V. 30) 
önkormányzati rendelete a Velence Város Önkormányzata 2015. évi 
költségvetésének a végrehajtásáról. 

2016. évi zárszámadási rendelet Velence Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2017 (V. 29) 
önkormányzati rendelete a Velence Város Önkormányzata 2016. évi 
költségvetésének a végrehajtásáról. 

13 vagyonrendelet Velence Város Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2016. (VII. 4.) 
önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyon feletti 
rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól (hatályos 2016. július 5-től) 

14 Számv. tv. 2000. évi C. törvény a számvitelről 
15 számviteli politika Velence Város jegyzőjének 16/2016 (I. 4) szabályzata a számviteli politikáról 

(hatályos 2016. január 4-től) 
16 13/2016. (VII. 4.) önkormányzati rendelet Velence Város Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2016. (VII. 4.) 

önkormányzati rendelete a behajthatatlan követeléssel kapcsolatos eljárásról, 
valamint a követelés elengedésének eseteiről és módjáról (hatályos 2016. július 
5-én) 

17 leltározási szabályzat Velence Város jegyzőjének 9/2016 (I. 4) szabályzata a leltárkészítésről és a 
leltározásról (hatályos 2016. január 4-től) 

18 selejtezési szabályzat Velence Város jegyzőjének 14/2016 (I. 4) szabályzata a felesleges vagyontárgyak 
hasznosításának és selejtezésének szabályairól (hatályos 2016. január 4-től) 

19 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet az önkormányzatok tulajdonában lévő 
ingatlanvagyon nyilvántartási és adatszolgáltatási rendjéről (hatályos 1993. 
január 1-jétől) 

20 Áhsz 4/2013 (I. 11) Korm. rendelet az államháztartás számviteléről (hatályos 2014. 
január 1-jétől) 

21 Képviselő-testület Velence Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
22 Kvtv. 2015. évi C. törvény Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről (hatályos 

2015. július 4-től) 
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23 2017. évi költségvetési rendelet Velence Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2017 (II. 24) 

önkormányzati rendelete Velence Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésről 
és annak végrehajtási szabályairól 

24 Gazdálkodási szabályzat Velence Város jegyzőjének 4/2016 (I. 4) szabályzata a gazdálkodásról (hatályos 
2016. január 4-től) 

25 Belső kontrollrendszer szabályzat Velence Város jegyzőjének 1/2016 (I. 4.) szabályzata az önkormányzat belső 
kontrollrendszeréről (hatályos 2016. január 4-től) 

26 közérdekű adatok megismeréséről Velence Város jegyzőjének 7/2016 (I. 4)  szabályzata a közérdekű adatok 
szóló szabályzat megismerésére irányuló kérelmek intézésének, továbbá a kötelezően 

közzéteendő adatok nyilvánosságra hozatalának rendjéről (hatályos 2016. január 
4-től) 

27 2016. évi költségvetési rendelet Velence Város Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2016 (II. 25) önkormányzati 

rendelete a 2016. évi költségvetésről és annak végrehajtásáról 
28 Ávr 368/2011 (XII. 31) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény 

végrehajtásáról (hatályos 2012. január 1-jétől) 
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